

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.

Feladvány-kiadványok és telepítés kiadvány:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRANK:
Helyben negyvenévesre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A london-konstantinápolyi interkontinentális út.

Néhány évvel ezelőtt a Londonban megtartott nemzetközi autós kongresszuson vetődött fel a gondolata annak, hogy a kontinensen áthaladva ki kell építeni Londonból kiindulva Konstantinápolyig, az interkontinentális utat. Az eredeti tervek szerint ennek az utnak kiépítése Trianon szellemében történt volna, vagyis minket elkerülve érte volna el Isztanbult. Szerencsére idejekorán megfelelő módon latba tudtuk vetni érveinket és így nem Prágán át halad ez a nagyjelentőségű kulturatívonal, hanem természetesen irányban, a Duna völgyét szeli keresztül.

A mai kor magyarjai előtt nem kell külön hangsúlyozni, hogy mit jelent számunkra a modern technika minden vívmányával kiépített közlekedési út, amelyen mindennemű forgalmat a legzavartalanabbul lehet lebonyolítani. Jelenti mindennek előtt a hosszú évszázadokon át elhanyagolt állapotban élő magyar alföldi tájaknak nagyszerű felkarolását, de jelenti a magyar ipar, a kiváló mérnöki kar, s a munkáját becsületesen végző munkás társadalom dicseztét, mert ez a transzkontinentális út, melynek budapest-kecskeméti szakaszát a napokban nyitotta meg a forgalom előtt Horthy Miklós kormányzó, egy csapásra egész esomó problémánk megoldásához nyújtott segédkezet.

Az utonál megvalósításának helye magyar szempontból rendkívül nagy jelentőségű mulasztásokat pótol. Az ország utakban legszegényebb vidékén halad keresztül ez a legmodernebb utonál, mellyel nagyviterűen előre lehetett vinni az elhanyagolt magyar alföldi nép közlekedési kérdését. A magyar kormányt megerdemelt dicséret illeti, hogy a nemzetközi fórumok előtt olyan sulyal tudott fellépni, hogy ez az utszakas Magyarországon halad keresztül. Ezzel megnyílt a lehetősége annak, hogy minden, keleti irányba haladó forgalom, ha természetesen utat a legelső, a legbiztosabb — tehát elsőbbségi — szakaszt választja, csak Magyarországon érintésével történhet meg. Természetesen minden ilyen utazásnak és

szállítmánnak az ország területén való keresztülhaladásának rendkívül nagy idegenforgalmi jelentősége van.

A Magyarországra eső utszakasnak eddig csak a kecskeméti része épült meg, de az előirányzott tervek szerint már a jövő ősze megnyílnak a kecskeméti—szegedi utszakas is. Ha ez megtörténik, Magyarországon területe nyitva áll Kelet felé s hazánkban keresztül vonulhat a Nyugat forgalma úgy kulturális, mint kereskedelmi politikai vonatkozásokban.

Ha elgondoljuk, hogy ezekben a nehéz időkben, olyan teljesítményeket tudunk felmutatni, amelyek nem csupán Magyarországnak, de az egész művelt nyugatnak rendelkezésre állhatnak, nemes önzetlennel állapíthatjuk meg, hogy mindez csak a magyar nemzet lankadatlan szorgalma, nagy erőfeszítése, munkája és az ország ügyeinek helyes irányú vezetése mellett történhetett meg. A vasúti hálózatunkban az ország fővárosából kiindulva egészen a nyugati határállomásig villanyosítani

tudtuk a vasúti közlekedést. Az ehhez szükséges mozdonyokat magyar gyár és magyar mérnöki tudás állította elő.

Ugyanilyen sikert értünk el az országúti közlekedésben, amikor néhány év leforgása alatt a teljesen leromlott országúti hálózatot modernizálni tudtuk ugyanezre, hogy a legfőbb utvonalaknál versenyen felül álló utjaink állnak rendelkezésre, amelyek koronája most épül az Alföldet átszelő transzkontinentális utonál magyar szakaszának megvalósításával.

A magyar nemzetnek országunk közép-európai fekvése azt a feladatot is biztosítja, hogy a Kelet kapujában elosztó állomása legyen nemcsak országok, de immár kontinensek közlekedési forgalmának is. Ez a feladat nem utkeletű számunkra, mert aki ismeri a történelmet, az tudja, hogy messze évszázadok óta Magyarországon keresztül bonyolódott le minden forgalom és akció, amely a nyugat országaihoz Kelet felé kereselt magának utakat. A magyar nemzet örömmel bocsátja a művelt nyugat rendelkezésére a nagy magyar Alföldet keresztülszelő új utját s ezzel megajátja a Nyugat előtt Kelet kapuját.

A vízvezeték és csatornázás ügye.

A városban hírek keringenek a vízvezetékéről és csatornázásról; társaságokban, nyilvános helyeken minduntalan szóba kerül mind a kettő, az emberek többnyire igen ellenségesen nyilatkoznak a tervekéről, mindenki attól fél, hogy sakba fognak kerülni.

Általában ugyanazt a jelenséget tapasztaljuk a vízvezeték és csatornázás körül felmerült vitákban, mint ami más közérdekű ügyekben is elő szokott fordulni, hogy tudniillik a legfőbbben a nélkül szólnak a kérdéshez, hogy kellőképpen tájékozódva volnának.

A legáltalánosabb vád az, hogy a polgármester mintegy öletszerzet vette elő a csatornázás és vízvezeték ügyét. Holott a valóság az, hogy a Speier kölsön felvétele alkalmazásából hozott közigyelési határozat kötelezi erre.

Alkotói, intézményeket teremteni nem könnyű dolog, de azok megvalósítása különösen hosszás előlé-

foglalkozni, de megnyugtatón kívánjuk városunk közönségét, hogy amint az eddig keresztül vitt tervek és megvalósított intézmények sem váltak a város és polgárság hátrányára, ugyanúgy remélhetjük, hogy a vízvezeték és csatornázás ügye is csak úgy és akkor kerül kivételre, amikor annak egészséges feltételei fenforognak majd.

A terv kivétel a közgyűlésen mulik; a közgyűlés tagjaiban pedig meg lesz a kellő tárgyilagosság. Tisztában vagyunk azzal, hogy a kutak egészségtelen állapota és ragályozó természete kívánatossá teszi a vízvezeték és csatornázás megvalósítását; tudjuk azt is, hogy fűrdővárossá való fejlődésünk és a városfenntartás tökéletes megoldása feltétlenül szükségesé teszi a csatornázás és vízvezeték megoldását, de tisztában vagyunk azzal is, hogy a rendkívüli pénzüke lenyomta az ingatlanárakat s nem lehet a házakat értékükkel arányban nem álló beruházások s főként terhek viselésére szorítani.

De ezeket a körülményeket jól ismeri dr. Borbíró Ferenc polgármester is; eddigi működése alatt is figyelemmel volt ezekre a körülményekre, semmi okunk sincs annak feltevésére, hogy ezentul mellőzni fogja ezeket a szempontokat.

Nyugodjunk meg abban, hogy ha dr. Borbíró Ferenc polgármester ezekkel a kérdésekkel foglalkozik, akkor bizonyos lehetőségeket lát a tervek kivételére, de szolgáljon a város közönségének teljes megnyugvására, hogy a törvényhatóság bizottság tagjai minden befolyástól mentesen fognak majd ezekben a kérdésekben dönteni akkor, ha a tervek a közgyűlés elé kerülnek.

Egyelőre a tervek még igen embrionális állapotban vannak és szívesebben látjuk, ha a polgármester nagy problémák megoldásának előkészítésével is foglalkozik, mint-ha csak folyó ügyek adminisztrálásával foglalkoznék.

— **A kisanant válága.** A Reichspost bukaresti jelentése szerint a román lapok komolyan aggodnak a kisanant sorsát. Az a tény — hogy Titulescu Belgrádban összehívta a kisanant állandó tanácsát — olyan benyomást váltott ki a román sajtóban, amely visszatükröződik az aggodalom a kisanant fennmaradását illetően.

Mi nem akarunk sem az eddigi tervekkel, sem a szállógó hírekkel

Uton egy új világ felé.

Világserzte hatalmas erők rázzák az életet, valami rettenetes vajadás ez, melynek csirait mindenütt a ki nem elégtelt emberi lélekhatásokban kell keresnünk. Mármost, ha szemlet tartunk a földgolyó emberi ségen, szinte megdöbbentő képek rajzolódnak szemünk elé a minden-nap eseményeiben.

Távolkeleten India, Kína és Japán népe sehogyan sem tud és nem bír nyugóponthoz jutni, ellentétes erők, mint tekepályán a golyók, rugják, taszítják egymást, soha nem lankadó lendülettel. A nagy, a hatalmas, a gazdag Amerika, a gyors meggazdagodásra vágyó egyének álmképe, szintén csak most esett át egy nagy megrázkódtatáson, amit egyelőre elintéztek ugyan, hogy nem örökre, az kétségtelen. Am vegyük csak most az európai életviszonyokat szemlélet alá, egy egy nap mulásán olyan kuszált, olyan zavaros képeket látunk, hogy csak a legsötétebb aggodalommal gondolhatunk a közeljövő eseményeire. A jelenlegi spanyol forradalom legfűgűbb utóda az Ausztriában lejártszódtó véres eseményeknek. Ausztriában már csend van, míg Spanyolországban most fázadoznak a forradalom elfojtásán. De itt van még a nagy német kérdés, továbbá a Népszó vetségnek örökösén meddő kísérletezése a mai lehetetlen állapot meg-szalárdítására. És itt van már a jüszöláv király ellen elkövetett borzalmas merénylet eseménye is.

Aki él, aki a napi életfilme torlódo eseményeken el tud gondolkodni, meg kell, hogy lássa azt a rettenetes vajadást, amelyen a föld népe ma keresztül vergődik. Ma ne hiánya az senki, hogy egy-egy véres megmozdulás elfojtása biztos nyugalmat terem. A párdúc párdúcot, úgy az erőszak is csak erőszakot szűlhet. Egy megújuló világ küszöbén állunk, mert a gyümölcs megérett, a gyümölcsnek le kell hullania. Az erőviszonyok világszerzte annyira eltőlódtek, hogy ma bétkés megégyezésről már szó sem lehet. És ebben a rettenetes vajadás-

ban itt állunk mi, maroknyi magyarok, megfosztva minden életlehetőségtől. Damokles kardja a fejünk felett, körülöttünk pedig állig fel-fegyverzelt zsiavnyok vigyázzák mozgulatainkat. Guzba költve, megalázottan mulnak napjaink, de még így is az életlehetőségtől akarunk megfosztani bennünket. Am mi azért résen állunk, hogy a megújuló élet nagy harcában kivihassuk azt a helyet, ami sokat szenvedett népünket méltán megillei. Isten őrizze

pedig népünket egy belső megrázkódtatástól, mert az kiszámíthatatlan következményekkel járhatna. Az ne eítsen kétségbe senkit, hogy szörnű csonkaságunkban oly gyengék vagyunk. Hisszük, hogy a vilámgyorsan pergő események majd megmutatják azt az utat, amerre tartanunk kell. Ekkor, ha a kellő pillanatot kihasználjuk, minden bizzenyal az ölinkbe fog hullani mindaz, amiért küzdöttünk, vagyis amit elvesztettünk. K. V.

Két napos helyszíni tárgyalás után Baján hirdet majd ítéletet a Tompán tizenegy évvel ezelőtt elkövetett gyilkosság ügyében a törvényszék.

Közel ötven tanu vonult fel azon a tárgyaláson, melyet a Linzer tanács folytatott le Tompán abban a gyilkossági bűnyűgyben, melynek áldozata Ifkovic Balázs tompai legény volt, akit egy kocsmai verekedésből kifolyólag a Stefanovic féle vendéglőben megszurták és reggelre virradva holtan találtak a kocsmától 100—120 lépésre húzódo vasuti töltés oldalában.

Az esetet az tette rejtélyesé, hogy a holttestet, olyan állapotban találták, mely azt látszott igazolni, hogy az nem ott halhatott meg, hanem úgy vitték oda azok, akiknek meggyilkolásához közük lehetett.

A sorban felvonuló tanuk vallomásaira, — a vádlottak Fenyvesi Ferenc, Stefanovic József, Lajos, Mihály és Czombos Lajos — nem tesznek megjegyzéseket. És a tanuk sorban felvonulva elmeselik a tizenegy év előtt történeteket.

A legterhelőbb vallomást Tukas Ferenc tette. Mint vallomásában előadta, leányai aznap résztvettek a kocsmában rendezett táncmulatságon, ők mesélték, hogy a vádlottak megverték Ifkovic Balázst, akit aztán a kocsmáros bevezetett egy külön szobába. Hogy itt mi történt azt ő nem

tudja, de meglepetéssel értesült másnap arról, hogy Ifkovic Balázs holtteste a 101. számú órház vasuti töltésén fekszik. Horváth Antalné tanu szerint ő aznap éjszaka két-három alakot látott a vasuti töltés irányába, amint valamit cipeltek ő azt hitte tuskót visznek.

A tanuk nagyrésze a kocsmai verekedés részleteiről tesznek tanuvallomást és arról a jelentésről, hogyan került Ifkovic Balázs a titokzatos szobába helyiségébe.

A tanuk közül mindössze ketten Jambik Mihály és Kuczur Péter állítják, hogy Ifkovic Balázs később a szobából eltávozott.

Ifkovic Máté a meggyilkolt bálya azt vallotta, hogy öcscsének arca le volt mosva, hiszen fejszerűleseitől előzőleg véres volt, ugyanúgy vall Pátyerkó Józsefné is.

Dr. Winkler Oszkár közszégi orvos szerint, — aki a boncolást végezte. — Ifkovic Balázst egy szivsurás ölte meg.

A törvényszék még egész sorát hallgatta ki a tanuknak, akik a tizenegy év előtti eseményekre vonatkozólag apró részletek megvilágításával adják képét a történeteknek.

Egyöntetden vallják, hogy a meggyilkolt legény holtteste úgy kerülhetett arra a helyre, ahol meglelték, hogy oda vihették, mert annak meggéberedett holtteste ezt a lát-szatot keltette.

A törvényszék a két-napas helyszíni tárgyalást megszakította és annak folytatását egy később kitűzendő időpontban Baján folytatja.

Dr. Törek Géza kuriai másodelnök székfoglalója.

Most foglalja el dr. Törek Géza a kuriai másodelnök magas tiszt-ségét.

Különös büszkeségünkre szolgál, hogy dr. Törek Géza kuriai másodelnök bajai származásu. Itt született Baján 1874. évi május 1-én a Tóth Kálmán és Czirlusz Ferenc-utca sarkán levő Brust féle házban. Édesatyja Törek Gábor gimnáziumi tanár volt. Édesanyját innen Fehértemplomban, majd pedig Budapestre helyezték át, ahol igazgató lett.

Dr. Törek Géza birói pályájának legnagyobb részét Egerben és Budapesten töltötte. Egy időben a fiúmei bíróság felebbviteli osztályánál is működött a Tablánál, úgy hogy meg kellett tanulnia olaszul is.

Közudomásu, hogy erélyes és szigorú biró; a magánéletben azonban igen barátságos, közvetlen modoru. Péceli kis tusculanumában maga kertészkedik, eteti a madarakat.

Baját nagyon szereti, minden évben eljön látogatába ünokatestvére-hez Szutrály Lipót v. orszgyűlési képviselő, kormányfőtanácsoshoz.

Ilyenkor mindennap legalább egyszer kimegy Máriakönyverre. Természetszeretete, vallásossága s a régi emlékekhez való ragaszkodása viszi oda, ugyanis a mostani Varga-féle vendéglő szőlővel valamikor az anyai ági rokonságának, a Skultyének képezte birtokát.

Mint fiatal joggyakornok vonta magára Plosz igazságügyminiszter figyelmét s attól kezdve gyorsan ha-

MEGNYILT AZ ANGYAL CIPOÜZLET

BR. EÜTVÖS-UTCA 3. (VOLT EXCELSIOR HARISNYAÜZLET HELYISÉGÉBEN)
FELTÜNŐEN OLCSÓ ÁRAK!!

ladi a bírói pályán: fiatalon lett kuriai bíró.

Bírói pályáján eszményképe volt Zsitvay Leó, a budapesti büntető-törvényszék néhai elnöke, az ország legnagyobb bíráinak egyike.

Élénk részt vett az igazságügy-minisztérium kodifikálási ügyosztályának munkásságában is.

Azokról a nagy perekről, melyeket erőlyesen, pártatlanul, nagy tudással, jogászai felkészültséggel s tökéletes tárgyismerettel vezetett, külön megemlékezni szükségesnek nem tartjuk, hiszen mindnyájunk élénk emlékezetében él.

A magyar bíróság mindig a magyar nemzet büszksége volt és mi bajaiak különösen büszkék lehetünk arra, hogy városunk szülötte: dr. Tőrey Géza a nagy bírák között is az elsők között van.

HIREK.

— **A Nemzeti Egység bajai szervezete** ez év f. hó 18-án, csütörtök d. u. 8 órai kezdettel Arany János utca 2. sz. Pártirodában választmányi gyűlést tart.

— **Lengyel sajtó a csehek ellen.** Varsói jelentés szerint a lapok élesen fordulnak a csehek ellen, mert a marseillesi merénnyel kapcsolatban azt a tendenciós híreket terjesztették, mintha Magyaror-

Egy alig használt

Városi bunda

jutányos áron ELADÓ.

Budapesti ut 72.

szágnak valamely része volna a merényletben. Megállapítják a lengyel lapok, hogy ez a cseh manóver nemcsak rossziszemű, de olyan mértékben átlátszó is és csak arra alkalmas, hogy megrontsa az amúgy is rossz európai közhangulatot.

— **Megdézsmálták a baromfiketrecet.** Tolvaj járt f. hó 14-ére virradó éjjel özv. Maros Jánosné Határ-utca 293 alatti lakos udvarán ahonnan egy 60 literes üstöt és a baromtőlből 7 darab lyukot ellopott, mintegy 20 pengőnyi értékben. A rendőri nyomozás megindult.

— **Eltemették a prágai magyar ellenzék vezérét.** Grosschmid Géza, volt csehszlovákiai szenátor, aki a prágai parlamentben a magyar ellenzék vezére volt hosszú időn keresztül, Miskolcon meghalt. Holttestét Budapestre szállították és ott temették el vasárnap délután a farkasvölgyi temetőben.

— **Akar mindig piros-pozsgás lenni?**

Rédey tejjuzemébe menjen vásárolni.

— **A szlovén vezért szabadlábra helyezték.** Korosocet, a szlovének vezérét a jugoszláv kormány egy boszniai kis faluba internálta évekkel ezelőtt. Krosoc, most, hogy a jugoszláv király Marseillesben meggyilkolták, részvét táviratot küldött az özevgy királynénak. A szlovén vezért most szabadlábra helyezték és Spalatóban ott is volt a király hamvainak kihajózásánál.

— **A gyufa csomagolása** ügyében a pénzügyminiszter rendeletet adott ki, mely a fogyasztói érdekek védelmében úgy intézkedik, hogy a svéd gyufánál az eddigi 52 szál helyett átlagban 54 nek kell lennie 1 dobozban, a szalongyufánál pedig 100-ról 106-ra kell emelni a szálak számát. Szalongyufát tíz darabonként is lehet vásárolni egyfilléres áron.

— **Anglia gépeket szállít a szovjetnek.** Nehány sheffieldi gépgyári vállalat nagyobb megrendelést kapott a szovjetlétl reszelő vágógépek szállítására, amelyekkel egy

Gyakran visszatérő székszorulás,

rossz emésztés, uastagbélhurut, fel-fuodás, oldalfájás, légzési zavar, szüdbogóság, fejnnyomás, fülzugas, szüdbőlés és lehango'lság esetén a természetes „Feretk lözset” keserüviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a bélék működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Számó kiváló orvos a Feretk lözset vizet bélérögütőkuráknál is igen jó eredménnyel alkalmazzák.

Moszkva mellett felállítandó reszelőgyárat akarnak felszerelni. A rendelkezés állítólag többszáz ilyen gépre szól és a legrovidebb idő alatt meg kell történnie a szállításnak.

— **Hogy ép testben van ép lélek — mindnyájan jól tudjuk, Rédeynek teljermékit — azért vásároljuk!**

— **Nem valószínű.** Egy budapesti napilap azt írta a szerb erószakoskodásokkal kapcsolatban, hogy „Belgrádban már úgy a katolikus, mint a református és evangélikus magyar templomokban csak horvát pontifikálnak misét. Talán nem keveredünk a hazafiatlanság látszatába, ha kétségbe vonjuk a fenti híradást, már csak azért is, mert nem tudnak a jugoszláv protestáns papok misét mondani. Még a püspökök sem!

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

SZINHÁZ.

Szuhay — az évad legszebb vigjátéka. Az idegen levegőjü szüpadí művek között üdítő óázishént illeszkedik a műsorba zalai Szalay Lászlónak, az országosan népszerű Szuhay irások szerzőjének új vigjátéka, a „Szuhay”. A darab központjában a ravaszkodó öreg ispán áll, aki a roskadozó magyar nemesi kuria muzsikás, kártyás, hövetválasztásos könnyü életében a munka és szorgalom megbecsülését ülteti be. Magyar levegő, husból és vérből mintázott magyar emberek élnék

ebben a darabban s történelük megfogja az emberek szívét.

A Ürdöglovas operettszenzáció — Timár Ila primadonna fellépével. Hosszu hetek lázas, izgalmas előhészületei után végre teljes szépségében bontakozik ki a szüpadí próbákban az Ürdöglovas, Kálmán Imre világhírü operettüdjónaságának minden szépsége. A nagy aldozat-hészüség, reneteg kirádság, amit igazgató, színészek pazaroltak erre a darabra, nem volt hiábavaló, mert olyan előadás támadt a nyomában, aminök átító sikere országos elismerést biztosít a pécsi társulat részére.

Az Ürdöglovas első főpróbája. A hét nagy operettszenzációja, az Ürdöglovas első főpróbáját — mert a fényhatások hípróbálása csak este lehetséges — tegnap este Bál a Savoyban előadása helyett tartotta meg a társulat. Ugy a kitünő technikai felkészültség, mint a harmónikus művészmunka már nagy hatást kellett a főpróba a közönségnél. Az évad legnagyobb sikere most már teljesen készen várja a csütörtök esti ünnepi bemutatót.

— **Aki egészséges és jó tejet akar inni,**

Az nem a piacon, hanem Rédeynél veszi.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

CORSO

Oktober hó 21.
vasárnap
Egy napig!

A legnagyobb vigjáték siker!

**JÖNNEK
a
huszárok**

Falrengető német katona-vigjáték 10 f.

A másornak kiegészítő filmje

?????

külön meglepetés lesz!

URÁNIA

Oktober 17-én
szerdán és
Oktober 18-án
csütörtökön

Mindkét nap három előadásban, az első előadás filléres helyárak!

Dorit Kreysler bemutatkozik a

Vége jó, minden jó!

cimü búbájós német vigjátékban. Partnerei

**Leo Slezák
Ida Wüst
W. Liebeneiner**
Kulturfilm, hirdadó

„K A L O R”
a kályhák királya
OLCSÓN

köztisztviselőknek részletre is kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

DOROGI kokszt, sajtolt Tojásszén
száraz, aprított tűzifa

2 éves légy kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb árban azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.



Legújabb Philips rádiók BRUSZT-nál.

Ha izléses és olcsó nyomtatványokat óhajt beszerezni **keresse fel**

BAKANÉK és GOLDBERGER könyvnyomdáját
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Fijeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva okt. 15-től 22-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ gyógyszer-tára

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Ronai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Egy jókarban lévő **diványt** keresek megvételre. (Cím: a kiadóban).

Zongoraórákat adok. Kezdek és haladók alapos oktatást nyernek olcsó díjazás mellett.
Petöfi Sándor-utca 42/a.

VÉRTES szenterkezedelemi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLVYAFÜTÉSRE HASZNÁLJON tatali tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatali szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **síremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.


ANYÁK!

Aki gyermekét szereti „Gerté” Rizsnyákkal eteti.

CERTÉ TÖRVÉNY VÉDVE **RIZS-NYÁK**

biztos hatás!

Bébiharutos csecsemőknel



KÉSZÍTŐ: GYARMATI GYÓGYSZERTÁR BAJA

KÉSZÍTŐ: GYARMATI GYÓGYSZERTÁR BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UTCA 21. SZ. A.